

全国助残先进个人马昕多年来不间断关爱残疾人传播正能量

本报讯 5月16日，第六次全国自强模范暨助残先进表彰大会在北京人民大会堂召开。新密市人武部部长马昕作为解放军和武警部队推荐的全国助残先进个人，应邀参加了此次表彰大会，并受到党和国家领导人接见。

据悉，马昕家庭2016年12月被中央文明委授予第一届“全国文明家庭”荣誉称号，在北京参加表彰大会时受到习近平总书记的亲切接见。

马昕，1992年12月从河南省新蔡县应征入伍，参军近30年，先后在多个部队服役。他一直阳光善良、积极向上，乐观进取、敬业奉献，在不同的岗位上干出了非凡的业绩，先后1次荣立二等功，6次荣立三等功，41次受到上级单位表彰。在做好本职工作的同时，他热心助残事业，勇于承担社会责任，近30年不间断关心残疾人生活，鼓励他们自尊自信、自强自立，广泛联手爱心人士帮助他们



迎接生活的挑战，让残疾人一同成为“追梦人”，携手并肩助力中华民族伟大复兴。马昕个人先后荣获郑州市十大孝星、十佳家长、道德模范，河南省首届孝贤之星、十大中原忠孝人

物，全国十佳最美家乡人等称号，家庭被评为全国五好文明家庭、全国最美家庭、全国幸福家庭、全国书香之家等。

记者 薛璐 文/图

新密税务局在时装周开展志愿活动 宣传减税降费 服务新密经济



本报讯 为配合2019中国（河南）国际大学生时装周活动顺利召开，大力弘扬志愿精神，新密市税务局抽调多名同志参加“创意华夏，时尚新密”志愿服务活动。

志愿者们参与到创建文明城市行动中，向广大青年发放创文宣传彩页，为清洁工送去清凉，展示了新密税务的良好形象。同时，根据郑州市税务局关于开展“千名党员进企业 结对服务争首胜”的活动要求，该局组织多名党员同志在活动现场举行“党员走进国际时装周，减税降费政策宣传宣讲”。

此次大学生时装周是新密向世界展示新产业、新形象的窗口，新密市税务局提神鼓劲、把握机遇，为把减税降费政策和纳税服务直接送到准备创业创新的年轻群体中去，进行了一次有益的尝试。

记者 薛璐 通讯员 李浩 文/图

新密开展志愿服务助力大学生时装周

本报讯 5月21日~27日，2019中国（河南）国际大学生时装周暨青年时尚创意文化节在新密市曲梁产业集聚区米兰小镇举办。为配合活动顺利开展，大力弘扬志愿精神，营造文明和谐的活动氛围，新密市文明办通过公开招募和定向招募，精心筛选出100余名符合要求的志愿者，全程参与此次大学生时装周暨青年时尚创意文化节志愿服务活动。

为进一步提高志愿者的服务意识和技能，活动开展前，主办方对志愿者进行了岗前培训、分组上岗，有

效开展嘉宾引导、模特助理、场内观众秩序维护、场外观众引导、观众服务、后勤保障等志愿服务，并在场外设置了两个临时志愿服务站点，配备饮用水、纸巾、湿巾、急救药箱、针线盒、充电宝、地图、宣传册等物品，提供物品存放、问询、指路等服务项目。

此次志愿服务为期7天，每天近12个小时，参与的志愿者不畏炎热、团结协作、热情主动，秉承着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，充分展示出新密市当代青年志愿者朝气蓬勃和乐于奉献



的良好精神风貌，受到社会各界的一致好评，为创建河南省文明城市增光添彩。

记者 薛璐 通讯员 周聪慧 文/图

新密交警走进社区 倡导文明行车安全出行



本报讯 为提高居民文明出行意识，5月23日，新密交警进入韩庄社区开展文明交通进社区交通安全宣传活动，倡导文明行车安全出行。

5月23日上午，新密市公安局交警大队领导王志刚、李宏涛来到位于城区繁华圈的韩庄社区，为社区党员干部及居民代表宣讲交通安全知识。针对社区位于繁华商圈内，有商场、医院、菜市场、各类门市商铺，平时人流量、车流量较大，行人、非机动车、机动车较多，交通状况复杂的实际情况，民警以案说法，重点宣讲了在路上行走应走在人行道上，不随意横穿马路，更不要在非机动车道、快车道上行走；驾驶非机动车靠边行驶，走非机动车道，戴安全头盔，不停车越线、闯信号灯、违法载人、逆向行驶，过路口要推行，在非机动车停车区按照箭头指示停放整齐；驾驶机动车要系好安全带、礼让斑马线。

交通安全关系着千家万户的幸福平安，民警呼吁大家，遵章守法、文明出行、安全驾驶，从现在做起，从自身做起，远离悲剧的发生。

记者 薛璐 通讯员 申建中文/图

新密举办大学生时装周名企英才招聘会

本报讯 作为2019中国（河南）国际大学生时装周重要活动环节，5月25日，由新密市人社局、就业局承办的名企英才招聘会在新密市曲梁产业集聚区米兰小镇康宁街成功举办，为大学生、服装及供应链企业搭建人才供需平台，提供人才资源支撑。

活动现场，人来人往，前来求职的人有的认真阅读招聘启事，反复对比各个岗位；有的积极向工作人员咨询招聘情况，不少企业面前已经排起长长的应聘队伍。

据悉，本次招聘会上，盛装风月、渡森、尚慧服饰等新密100多家知名服装企业提供了包括服装、营销、外贸、物流、行政、电子商务、物流仓储、采购、文秘、行政等在内的5000余个就业岗位，现场达成就业

意向近千个。“我是来参加大学生时装周毕业秀的，正好看到有招聘会，就投递了5份简历。”河南工程学院学生小林说，和国内其他院校学生相比，自己的优势有很多，所学专业符合服装企业的需求，而且作为土生土长的河南人，对中原文化更加热爱，更愿意投身其中。

据悉，为更好服务于招聘会，新密市人社局、就业局还搭建了人事劳动暨创业就业政策宣传、“智汇郑州”人才政策宣传志愿者服务处，安排局工作人员现场为企业、求职者解答疑难问题，帮助求职者了解行业形势、企业岗位需求，进一步明确了职业发展方向，帮助企业更好地找寻符合需求的人才。

“服装产业是新密市委、市政府打造的千亿级主导产业集群之



一，新密现有服装企业260家，年产服装1.1亿件，十分需要服装产业人才，尤其是高端人才。我们举办招聘会，目的在于给企业和人才搭建双向选择的平台，解决企业人才短缺的难题，为新密市打造中部乃至全国有影响力的品牌服装创意设计中心、智能制造中心和时尚高地贡献力量。”新密市人社局相关负责人表示。记者 薛璐 文/图